Стан кадрового забезпечення
 
 Відповідно до зведеного штатного розпису штатна чисельність працівників місцевих загальних судів Хмельницької області становить 547 одиниць. Фактична чисельність працівників судів станом на 01.07.2020 року складає  523,5 одиниць, з них  326 – державних службовці; 123 – працівники патронатної служби, 32 – працівники, які виконують функції з обслуговування і 42,5 - робітники.
Штатна чисельність суддів місцевих загальних судів області на звітну дату становить 137 посад, фактично заповнено 105. Вакантні 32 посади  суддів:
Білогірський районний суд  - 1
Віньковецький районний суд  - 1
Волочиський районний суд - 2
Деражнянський районний суд - 1
Дунаєвецький районний суд - 2
Кам'янець-Подільський міськрайонний суд - 2
Красилівський районний суд  - 2
Летичівський районний суд - 1
Нетішинський міський суд - 1
Новоушицький районний суд - 1
Полонський районний суд  - 1
Славутський міськрайонний суд - 4
Старокостянтинівський районний суд - 3
Старосинявський районний суд - 2
Теофіпольський районний суд - 1
Хмельницький міськрайонний суд  - 5
Чемеровецький районний суд - 1
Шепетівський міськрайонний суд - 1

Відносно 9 вакантних посад Вища рада правосуддя ухвалила рішення внести Президентові України подання про призначення:
Олійник Аліни Олександрівни – на посаду судді Новоушицького районного суду Хмельницької області
Шафікової Юлії Едуардівни – на посаду судді Дунаєвецького районного суду Хмельницької області
Кирик Ольги Володимирівни – на посаду судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області
Гринчук Світлани Миколаївни – на посаду судді Старосинявського районного суду Хмельницької області
Лугового Олега Миколайовича – на посаду судді Старокостянтинівського районного суду Хмельницької області
Дзюбака Олександра Васильовича – на посаду судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області
Сосни Олексія Миколайовича  - на посаду судді Дунаєвецького районного суду Хмельницької області
Цибульського Дмитра Васильовича - на посаду судді Летичівського районного суду Хмельницької області
Кутасевич Ольги Геннадіївни - на посаду судді Старокостянтинівського районного суду Хмельницької області.

Відповідно до Указу Президента  України «Про призначення суддів» від 22 червня 2020 року № 243/2020 Кирик Ольгу Володимирівну призначено на посаду судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області.

Відповідно до Указу Президента  України «Про призначення суддів» від 17 липня 2020 року № 279/2020: Цибульського Дмитра Васильовича призначено на посаду судді Летичівського районного суду Хмельницької області, Кутасевич Ольгу Геннадіївну призначено на посаду судді Старокостянтинівського районного суду Хмельницької області.
 
 Протягом звітного періоду судді  34 рази приймали участь у навчанні з підвищення кваліфікації та 49 раз працівники апаратів місцевих загальних судів області. Працівники проходили навчання в Чернівецькому РВ НШСУ. 
Крім того, у зв’язку із підвищеними ризиками поширення епідеміологічної ситуації, пов’язаної із коронавірусом COVID-19 , Національною школою суддів України та її регіональними відділеннями, в умовах тимчасово введених Урядом країни обмежень, вживаються заходи щодо безперервності процесу суддівської освіти. До Календарних планів навчання на 2020 рік вносяться зміни у графіки навчань, де перевага надається дистанційним навчанням в режимі он-лайн.
За період карантину Чернівецьким регіональним відділенням НШСУ проводились он-лайн-навчання, у яких прийняли участь 56 суддів місцевих загальних судів Хмельницької області та 282 працівники апаратів судів.

 На виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою КМУ від 29 вересня 2019 року № 849, Міністерство цифрової трансформації запустило національну онлайн-платформу з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта», а саме: онлайн-курс «Цифрова грамотність для державних службовців», який охоплює можливості та особливості функціонування безкоштовних сервісів Google для використання в професійній діяльності та повсякденному житті.
Згідно з наказом Національного агентства з питань державної служби від 12 грудня 2019 року № 226-19, з метою опанування цифровими навичками 6 державних службовців територіального управління та 154 місцевих судів області пройшли онлайн курс та отримали відповідні сертифікати.

Відповідно до п.4 ст. 64  Закону України «Про судоустрій і статус суддів» список присяжних затверджується один раз на три роки і переглядається в разі необхідності для заміни осіб, які вибули зі списку,  за поданням територіального управління Державної судової адміністрації України. Оскільки, попередні списки присяжних були затверджені місцевими радами у 2017 році, територіальне управління внесло 19 подань до місцевих рад щодо затвердження оновлених списків присяжних. 

 Відповідно до  статті 23 Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 № 2646/0/15-17 (у редакції рішення Вищої ради правосуддя 26.11.2019 року №3162/0/15-19), проведено дві процедури конкурсного відбору для заміщення вакантних посад керівників апаратів Ярмолинецького районного та Славутського міськрайонного судів.
