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СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Хмельницькій області

Н А К А З

[bookmark: _GoBack]05.12.2022	м. Хмельницький                                    № 306

Про внесення змін до наказу територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області від 17.11.2022 № 293 

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18, зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, наказу Служби судової охорони від 06.11.2020 № 602 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони»

НАКАЗУЮ:

1. [bookmark: _Hlk27995956]Внести зміни до наказу територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області від 17.11.2022 № 293 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області», виклавши: 
а) пункт 1 в такій редакції:
«Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області (далі – Конкурс), який провести 07 грудня 2022 року:
контролера ІІ категорії 1 відділення (м. Старокостянтинів) 3 взводу охорони (м. Старокостянтинів) 1 підрозділу охорони (м. Хмельницький) територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області – 1 посада;
контролера І категорії 5 відділення (м. Славута) 5 взводу охорони (м. Шепетівка) 1 підрозділу охорони (м. Хмельницький) територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області – 1 посада;
контролера ІІ категорії 3 відділення (смт Летичів) 8 взводу охорони (смт Летичів) 2 підрозділу охорони (м. Кам’янець-Подільський) територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області – 1 посада».
б) Внести зміни до переліку загальних умов та типових професійно-кваліфікаційних характеристик вакантних посад, зазначених у пункті 1 цього наказу виклавши додаток 2 у такій редакції.
2. [bookmark: _Hlk56091614][bookmark: _Hlk45110971]Надати до прес-служби територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області (далі – ТУ ДСА) оголошення про внесення змін до наказу ТУ ССО у Хмельницькій області для оприлюднення на офіційному сайті ТУ ДСА України у Хмельницькій області (відповідальний – заступник начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області підполковник Служби судової охорони Король Л.М.).
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


Начальник	
полковник Служби судової охорони                                          Сергій МЕЛЬНИК
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